1 KOHTPOJIHU PAJI
I'PYIIA A

1 KouTpoanu pasy
I'pyna A

1. Ogpenutu & u y Tako Ja BpHjen

(x — 17,2y —4) = (5,z : 11).

2. Heka je mar ckyn A = {1,2,3}. Penanuja p C A X A pmara je npaBuiom
(a,b) € p ako je a+b napau 6poj. [Ipeacrasuru pesaiyjy p ckynom ypeherux
[IpaBUJIa, & 3aTUM HCHUTATH Ja JIX je p pesalija eKBUBaJeHIIN]e.

3. Hara je pesanuja p Ha ckyny {4,7,9} upaBuiom (a,b) € p ako Bpujeau a
Huje mame o1 b. Ilpukasaru penanujy p rpadoM u mokasaru J1a je p peJsaiuja
HOpeTKa.

4. Heka cy naru ckynosu A = {1,4,6,7,9} u B = {4,7,9,10, 12}, kao u byHk-
nuja

f:A—= B, f(x)=x+3.
(a) Oppenuru civke opurunana 4, 7 u 9.

(6) Onpemurn opurunase unje cy camke 10 n 12.

5. Haru cy ckymosu A = {1,2,3,4} u B = {2,3,4,5}. I'paduuku ucturaru na
Ju je dyHKIMja
FiA= B f@)=a+1

omjexmmja.



2 KOHTPOJIHU PAJI
I'PYIIA B

2 KoHTposHU pas
I'pynma b

1. Ogpenutu & u y Tako Ja BpHjen
By — 6,2 —y) =(0,y:2).
2. Hampraru rpad penarmje

R = {(a7 a)a (b7 b)7 (Cv C)a (a7 b)’ (b7 a)7 (C, a), (a, C)a (b7 C)a (Ca b)}
7 moKa3aTu 1a je R pesanuja eKBUBaJIECHIT]E.

3. Heka cy maru ckynosu A = {1,3,5} u B = {5,7,9} u penanuja p C Ax B ca
upasuioM (a,b) € p ako Bpujeau b = a+4. IlpescraBuru pesalyjy p CKynoMm
ypebeHux mapoBa, Ia UCIHUTATHU Ja JIX je p pesallija MopeTKa.

4. Heka cy matu ckynosu A = {1,3,4,6} u B = {3,4,7,9,10, 13}, kao u byHk-
ja

f:A—= B, f(x)=2x+1.
(a) Ompenuru civke opurunana 1, 3 u 6.

(6) Onpemurn opuruHase dnje cy ciauke 7 u 9.

5. Haru cy ckymosu A = {2,3,4,5} u B = {1,2,3,4}. I'paduuku ucturaru na
Ju je dyHKIHja
f:A= B, f(r)=2—-1

omjexmmja.



